Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n . 1 5 9 controlli oltre al primo: 0

Quesiton. A Siano date le serie Z:z G € Z:z b, a termini positivi. Sisupponga inoltre che Z:z b, sia divergente.
Si considerino le affermazioni: (a) se, definitivamente in n, as, > b, allora Y7 a,, diverge, (b) se, definitivamente in
n, a, > bs, allora Z:z a, diverge, (c) se, frequentemente in n, a, > b, allora Z:z a, diverge. Allora:

(a) & vera mentre (b) e (c¢) sono false (b) & vera mentre (a) e (c) sono false (¢) & vera mentre (a) e (b)

sono false @ due di esse sono vere e una ¢ falsa sono tutte vere sono tutte false nessuna delle altre
risposte ¢ esatta

Quesito n. B Siano date la serie convergente S 1 a, e la successione (b,). Si considerino le affermazioni: (a) se
b, — 0 per n — +oo allora Z:z anb, converge, (b) se a, > 0 per ogni n e b, & limitata allora Z:z anb, converge, (c)
se E:i% a, € a segni alterni e b, ha limite finito allora E:i% anb, converge. Allora:

(b) & vera mentre (a) e (c) sono false (a) & vera mentre (b) e (c) sono false (¢) & vera mentre (a) e (b)

sono false @ due di esse sono vere e una ¢ falsa sono tutte vere sono tutte false nessuna delle altre
risposte ¢ esatta

Quesito n. C Siano date le serie Z:O% a, e Z+Oo bn. Si considerino le affermazioni: (a) se Zn 0ln € Zn o b
convergono allora anche + anb converge, (b) se 2o(an+by) converge allora anche ;';:0 ap e ano @p CONVErgono

e si ha Z:zo(an +by) =S 170 an —|—Zn o n, (€) se Zn “olan +0,) e Z:i%(an —by,) convergono allora per ogni e, 3 € R
anche la serie Z::)(aan + ﬁbn) converge. Allora:
(¢) & vera mentre (a) e (b) sono false (b) & vera mentre (a) e (c) sono false (a) & vera mentre (b) e (c)

sono false due di esse sono vere e una ¢ falsa sono tutte vere sono tutte false nessuna delle altre
risposte ¢ esatta

Quesiton. D Siano date le serie Z+_0 ap € Zn o bn a termini positivi. Sisupponga 1noltre che 0 by, sia convergente.

n by
Sl COHSldeI'HlO le aﬂerma21on1. a) se dnt1 < Zntl deﬁnltlvamente Hl n allora a, converge b Se ba < 100
a = b n_O ’ a

definitivamente in n allora -1 a, converge, (c) se Z—" — 100 per n — 400 allora 312 a,, converge. Allora:

due di esse sono vere e una & falsa (b) & vera mentre (a) e (c) sono false (¢) & vera mentre (a) e (b)

sono false D] (a) & vera mentre (b) e (¢) sono false sono tutte vere sono tutte false nessuna delle altre
risposte ¢ esatta

Quesito n. E Siano date le serie 5% a,, ¢ -1 b, a termini positivi. Si considerino le affermazioni: (a) se ;I; 0 n

e Z:i% b,, convergono allora anche Z+ an by, converge (b) se +O° o(an +by) converge allora anche Z:z ay, € ano ap
convergono e sl ha Z:i%(an +b,) = ;I;O% an + Y720 an, (c) se Zn “olan +by) e ::B(an — by) convergono allora per
ogni o, # € R anche la serie Z::)(aan + fby,) converge. Allora:

sono tutte vere (b) & vera mentre (a) e (¢) sono false (¢) & vera mentre (a) e (b) sono false D] due di

esse sono vere e una ¢ falsa (a) & vera mentre (b) e (c) sono false sono tutte false nessuna delle altre
risposte ¢ esatta

Quesito n. F Sia data la serie E:O% an a termini non nulli. Si considerino le affermazioni: (a) se E:O% ay converge

allora Z teo L

converge, (b) se a2 converge allora S5 a,, converge, (¢) se a, — 400 allora .12 L converge.
Allora:

n=0"n n=0 a,
sono tutte false (b) & vera mentre (a) e (¢) sono false (c) & vera mentre (a) e (b) sono false [D] due

di esse sono vere e una & falsa sono tutte vere (a) & vera mentre (b) e (¢) sono false nessuna delle altre
risposte ¢ esatta
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